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     ٥   + ١٠ ع 
٥    =.......................................................................................

...........................................................................................= ع  ١٠

  ...................................................= كبر نوجد القاسم المشترك الأ 
......................................................................... ...........= ع ١٠+  ٥  

٣   ١٥ و  -   ٣ ف  
...............................................................................................= و   ١٥

...................................................................................................=  ف ٣

  .................................................= نوجد القاسم المشترك الأكبر  
.............................................................. .....................=  ف ٣ -  و١٥  

١ ب  -   ١٥ أ ٤  
.......................................................................................................= ب   ١

.............................................................................................................=  أ ١٥

  ......................................................= نوجد القاسم المشترك الأكبر  
............................................................... ..................=  أ ١٥ - ب  ١  

      لأس الأصغر "ون له اير الذي يكالمتغفي المتغيرات يكون القاسم المشترك الأكبر بينهما  
أوجد القاسم المشترك الأكبر للحدود    ٥ .  

  .... .................................................................................................................................. :  هو   لوحيدات الحد  (ق . م . أ)
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 ١٠ -   +    ٤  ٧   =.................................................................................................................................... ......................
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= ..............................................................................................................  

 =..............................................................................................................  

 =..............................................................................................................  
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 =.............................................................................................................. 

 =..............................................................................................................  

)٧ -(   
..............................................................................................................................    

  .................. ....................١٤٤٥  

   ٧+ ف ١٨ - ف  - ف  ٣   ٣  
      =.....................................................................................................  

      =.......................................................................................................  

     =.........................................................................................................  
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      =.....................................................................................................  

      =.......................................................................................................  

     =.........................................................................................................  
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 =.................................................................................................................  

 =.................................................................................................................  
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   =...............................................................................................................................  

   =...............................................................................................................................  

  =..................................................................................................................................   

  ١٠ - ل  ٥ –ه ل    ٧

 =.................................................................................................................  

 =.................................................................................................................  
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  ٨١ - ص  ٩س + ٩ –س ص   ٨ 
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 =..................................................................................................................................   

  =..................................................................................................................................  
  حل المعادلات

  حل المعادلات الآتية و تحقق من صحة الحل  :  
  ٠=    ) ١٥ - د  ٣) (  ٦د + (   ١  
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..........................................................................................................................  
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..........................................................................................................................  
..........................................................................................................................  
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  
                                      ٣س  +  ٥+   س   ١ 

  

  ..................................................................................................=     ٣+ س  ٥+  س 

  

    

       ٠=   ٣+ س  ٥+  س  
....................................................................................................................................................................  

  

                         ٤س +  ٩+  س٧   

  ..................................................................................................... =   ٤س +  ٩+   س٧

  

    

     ٠=  ٤س +  ٩+ س٧ 

....................................................................................................................................................................  
  

                        ٣س +  ١١+   س٦  ٣ 

  ...........................................................................................................= ٣س +  ١١+   س٦
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